

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 25 (8701)

18

ЧЕТВЕРГ

июня 2015 года

**Сабантуй-2015.**

2-я, 11-я стр.

**Самые молодые граждане страны.**

2-я, 11-я стр.

**«Цель. Сила. Победа».**

6-я стр.

**Легендарный нефтяник.**

7-я, 10-я стр.

Есть такая Родина - Россия

**КОРОТКО**

В год 70-летия Победы «По местам боевой славы» – так называется проект, объединивший небольшую группу няганцев (трех взрослых и семерых юношей) в поездке по Крыму и Северному Кавказу, где в годы Великой Отечественной проходили бои.

Трехнедельная поездка началась 14 июня. Как перед отъездом рассказал председатель городской организации ветеранов локальных войн «Ветеран» А.М. Кочнев, проект реализуется при поддержке Няганского отделения ДОСААФ России и Регионального центра осетинской культуры «Алания». В ходе экспедиции в поисках реликвий, предметно свидетельствующих о прошедших боях, будут вестись раскопки. Возможные находки участники исторического десанта по

местам боевой славы планируют привезти в Нягань.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ. Из Финляндии с «серебром»

Серебряной призеркой Первенства мира по классическому пауэрлифтингу вернулась в Нягань Александра Борисова – воспитанница тренера Кристины Малюковой. В своей возрастной группе (юниорки до 18 лет и весовой категории до 72 кг) Александра поднялась на вторую ступень пьедестала почета.

Пауэрлифтинг – весьма популярный вид спорта. И год от года эта популярность только растет. Ежегодно проводятся мировые первенства. Спортсмены проходят многоуровневый отбор на городских, зональных и региональных, национальных чемпионатах. По завоеванным результатам получают путевки в национальные

сборные и пытаются свое спортивное счастье на высочайшем уровне. На нынешнем мировом первенстве, которое проводилось в Финляндии с 4 по 14 июня, Александра выступала в составе российской женской сборной. Более полусотни команд спортсменов и спортсменок из различных стран мира продемонстрировали на помосте свои силовые качества. В общекомандном зачете российские спортсменки завоевали первое место. «Серебро», завоеванное Александрой, стало весомым вкладом в общекомандную копилку.

Александр САЙКИН.

Электронный регистратор

На сегодняшний день узнать практически любую информацию о деятельности Няганской городской детской поликлиники можно простым нажатием дисплея. В холле поликлиники уста-

новлен электронный регистратор.

В главный государственный праздник нашей страны во всех уголках огромной державы состоялись праздничные акции. Во славу своей Родины россияне совершали восхождения на горные вершины и заплывы в не теплых морях, реализовывали разнообразные акции и добрые дела.

В Нягани 12 июня празднование Дня России началось шествием горожан в национальных костюмах. Представители разных народов и культур семьей единой прошли по центральному улицам города, во главе разноцветья флагов гордо пронесли российский триколор. Общий сбор после шествия состоялся на центральной площади. Прозвучал Гимн России. Со словами поздравлений к собравшимся обратились глава Нягани В.А. Нефедьев и глава администрации города, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Р.К. Дакукина. Владимир Александрович и Римма Кадимовна говорили о нашей свободной и сильной стране, о ее славном историческом прошлом, о достойном настоящем и светлом будущем, что всегда было и остается в руках многонационального и дружного русского народа. Их слова няганцы встретили аплодисментами и громогласным «ура!» А дальше был добрый праздник – с большой концертной программой (подготовленной силами артистов ГКЦ «Планета»), с разнообразными творческими, конкурсными и спортивными площадками. Все стихи и песни звучали о России, все танцы и победы в состязаниях посвящались ей.

Многим из нас доводилось видеть разные страны – и потеплей, и покомфортельней. Но отовсюду непреодолимо тянет домой, в Россию. Потому что она – Родина. Потому что она плоть от плоти такая же, как все мы – россияне.

Алексей ЛУЧКИН.
Фото Юрия ГУСЕВА.

новлен электронный регистратор.

Подобие железнодорожных инфокиосков – электронный регистратор – также даст ответ, если занят специалист в регистратуре, о том, какой врач обслуживает определенный участок, время его работы, как правильно сдавать анализы и встретить педиатра, если вы его вызвали на дом... Всю эту информацию можно получить без лишней толпы и очередей. «Мы постарались учесть все запросы наших пациентов. От расписания врачей до возможностей отделения восстановительного лечения. Уверен, новинку наши посетители оценят в самое ближайшее время», – отмечает Александр Грейлих, главный врач детской поликлиники. Электронный регистратор расположен в фойе поликлиники – в шаговой доступности от окна регистратуры. Подходите, пользуйтесь, расскажите другим.

Валентина ПЛЕХАНОВА.